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гр. София,  26.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 26.06.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ива Кечева  

ЧЛЕНОВЕ:  Николай Ангелов 

Христо Минев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Виктория Вълчанова и при участието на 
прокурора Първолета Станчева, като разгледа дело номер 2650 по описа за 

2020 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11.14 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ  [фирма] - редовно призован. Представлява се от адв. С., с пълномощно 

по делото. 

КАСАТОРЪТ НАЦИОНАЛЕН СЪВЕТ ПО ЦЕНИ И РЕИМБУРСИРАНЕ НА 

ЛЕКАРСТВЕНИТЕ ПРОДУКТИ  - редовно призован, не изпраща представител.  

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор С..  

Адв. С.: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ счита, че няма пречка за даване ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА  двете касационни жалби. 

ДОКЛАДВА молба от пълномощника на касатора  Национален съвет по цени и 

реимбурсиране на лекарствените продукти от 03.06.2020 година, с която не възразяват 

да се даде ход на делото, поддържа се жалбата и се изразява становище по същество и 

се възразява срещу размера на адвокатското възнаграждение на насрещната страна.  

ПРЕПИС  от молбата съдът връчи на пълномощника на касатора  [фирма]. 

 

Адв. С.: Поддържам касационната ни жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам искания по доказателствата. 

 



СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа и правна страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв.  С.: Моля да оставите в сила решението на СРС в частта, с която е отменено 

наказателното постановление като правилно и законосъобразно и да го отмените в 

частта, с която не са присъдени разноските ни за първа инстанция. Представям 

писмена защита по касационната жалба на насрещната страна. Претендирам разноски 

за пред настоящата инстанция. Правя възражение за прекомерност на разноските на 

насрещната страна. Размерът на адвокатското ни възнаграждение е съобразен с 

минималните размери, съобразно санкцията и наказателното постановление.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Касационните жалби са неоснователни. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.17 часа. 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


